

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Міжнародне право»  
третього (освітньо-наукового) рівня  
галузь знань 29 «Міжнародні відносини»  
спеціальність 293 «Міжнародне право»

Головним завданням подальшого розвитку вітчизняної доктрини міжнародного права є формування наукових основ реалізації міжнародної правосуб'єктності України, модернізації стратегій її співпраці з різноманітними міжнародними організаціями, інтеграційними об'єднаннями, що забезпечить гідне місце держави у міжнародному співтоваристві.

Зміст освітньо-наукової програми та її освітніх компонентів дає підстави вести мову про підготовку за цією програмою кваліфікованих фахівців, здатних проводити наукові дослідження, творчо використовувати досягнення науки міжнародного права та вдосконалювати свою кваліфікацію. Оновлена освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії характеризується логічною послідовністю оволодіння загальнонауковими та фаховими компетентностями; відпрацюванням навичок дослідника та понятійно-категоріальних компетентностей тощо. Освітні компоненти, що містяться в освітньо-науковій програмі, дають можливість підготувати фахівців, здатних розв'язувати складні та проблемні завдання у сфері міжнародного права, оцінювати вплив глобалізаційних процесів на національні правові, політичні та економічні системи. Структурно-логічна схема освітньо-наукової програми є теоретично обґрунтованою та практикоорієнтованою.

Освітньо-наукова програма «Міжнародне право» підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 293 «Міжнародне право» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти», «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення Разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)».

Враховуючи викладене, є підстави вважати, що рецензована програма є актуальною, відповідає вимогам, що висуваються до освітніх програм та може бути реалізована в Державному податковому університеті.

Провідний науковий співробітник  
відділу міжнародного права та  
права Європейського Союзу  
Інституту держави і права імені В. М. Корещького  
Національної академії наук України,  
доктор юридичних наук, професор



Людмила ФАЛАЛЄЄВА

Підпис *Фалалєєвої Л. Г.*  
ПОСВІДЧУЮ  
Вчений секретар Інституту  
Держави і права  
І. М. Корещького НАН України

29.05.2024